



平成 30 年 6 月 12 日

各 位

会 社 名 株式会社エー・ピーカンパニー
代 表 者 名 代表取締役社長 米 山 久
(コード番号：3175 東証一部)
問 合 せ 先 取締役管理本部長 中 井 努
(TEL. 03-6435-8440)

(訂正) 「月次営業レポート(平成 30 年 5 月度)」の一部訂正について

平成 30 年 6 月 11 日に発表いたしました「月次営業レポート(平成 30 年 5 月度)」の記載に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正箇所

【訂正前】

① 四十八漁場にて宮崎県石巻市雄勝町『夢牡蠣』の提供を開始

平成 30 年 6 月 15 日より四十八漁場全店にて岩手県石巻市雄勝町で育った真牡蠣の「夢牡蠣」の提供を開始致します。

【訂正後】

① 四十八漁場にて宮城県石巻市雄勝町『夢牡蠣』の提供を開始

平成 30 年 6 月 15 日より四十八漁場全店にて宮城県石巻市雄勝町で育った真牡蠣の「夢牡蠣」の提供を開始致します。

以上